Załącznik nr 3
Ocena funkcjonowania rynku transportu kolejowego w Polsce w 2010 roku.
Wstęp
W ramach prowadzonej działalności zgodnie z art. 13 ust. 7 Prezes UTK przedstawia corocznie Ministrowi właściwemu do spraw transportu ocenę funkcjonowania rynku transportu kolejowego. 

W 2010 roku nastąpił dalszy spadek wskaźników w tym segmencie rynku przewozów pasażerskich : w wolumenie przewiezionych pasażerów koleją o blisko 7,6% i wykonanej pracy przewozowej o 4,1%. Spadek liczby przewiezionych pasażerów dotyczył większości gałęzi transportowych. Pod względem liczby pasażerów transport kolejowy zanotował analogiczny spadek przewozów jak w przypadku transportu drogowego, w przypadku którego wyniósł on około 8%. Po usamorządowieniu spółki Przewozy Regionalne i przejęciu przez PKP Intercity przewozów w relacjach międzywojewódzkich, w ubiegłym roku zaobserwowano pojawienie się konkurencji na rynku. 
Na rynku przewozów towarowych, w 2010 roku zanotowano dynamiczny wzrost zarówno przewiezionej masy towarowej o 6,15%, jak i wykonanej pracy przewozowej o 12,3%. 
Polski rynek przewozów osób
Transport kolejowy odnotował spadek na poziomie 0,7 mld pas-km,  transport samochodowy o blisko 2,8 mld pas-km. Udział transportu kolejowego w rynku przewozu osób mierzony pracą przewozową w 2010 roku wyniósł 37,8%, ok. 1% więcej, niż w roku poprzednim. Największy spadek zarówno przewiezionej liczby pasażerów, jak i wykonanej pracy przewozowej odnotowała żegluga śródlądowa, odpowiednio o 16,4% i 23,3%. Jedyną gałęzią transportu, która zanotowała wzrost wykonanej pracy przewozowej był transport lotniczy. Wykonano o 6,2% pasażerokilometrów więcej niż w roku 2009. Należy zaznaczyć, iż udział transportu lotniczego w tym mierniku wyniósł ponad 16,5%. 
Polski rynek przewozów towarowych
W 2010 roku nastąpił wzrost przewozów towarowych - o 14,8% wg pracy przewozowej - wykonanych wszystkimi środkami transportu. W wielkościach bezwzględnych oznacza to wzrost o około 38,3 mld tonokilometrów. Najlepszy wynik osiągnął transport samochodowy, który w 2008 roku przekroczył próg 70%, a w 2010 - 75% udziału w rynku wg pracy przewozowej. Udział transportu kolejowego w dalszym ciągu spada. Wg pracy przewozowej, w 2010 roku wyniósł zaledwie 16,5%, o 16% mniej niż w 2001 roku. Masa surowców przetransportowanych rurociągami od kilku lat oscyluje na poziomie 50-55 mln ton w skali roku.
Rynek infrastruktury kolejowej

Długość linii kolejowych eksploatowanych w 2010 roku przez wszystkich zarządców infrastruktury, włączając koleje szeroko i wąskotorowe wyniosła 20 770,37km. W porównaniu z rokiem poprzednim łączna długość sieci kolejowej zmniejszyła się o 65,15km. Należy zaznaczyć, iż blisko 693km stanowiły linie wąskotorowe, o prześwicie torów nie przekraczającym 1435mm. Łączna długość linii kolejowych eksploatowanych przez głównego zarządcę infrastruktury - PKP PLK zmalała o 59,63km. Łączna długość linii będących w eksploatacji spółki PKP PLK na dzień 31 grudnia 2010 roku wyniosła 19 276,06km. W tej liczbie 147,8km stanowiły linie o prześwicie 1520 mm. W ogólnej długości polskiej sieci kolejowej ponad 94% stanowiły linie normalnotorowe.
Spółka PKP SKM prowadząca działalność w aglomeracji trójmiejskiej, realizowała zarówno licencjonowane usługi przewozowe, jak i zadania polegające na udostępnianiu infrastruktury kolejowej. Spółka ta eksploatowała i zarządzała 31,1 kilometrowym odcinkiem linii normalnotorowej. Sieć tego zarządcy jest w całości zelektryfikowana. Spółka PKP LHS, należąca do Grupy PKP, eksploatowała 394,65 km linii o prześwicie 1520 mm. Infrastruktura będąca w posiadaniu tego zarządcy nie jest udostępniana innym przewoźnikom kolejowym. 
Łączna długość torów eksploatowanych na liniach wszystkich zarządców infrastruktury wyniosła 39 388km, w tym zelektryfikowanych 25 294km. Dominującą pozycję na rynku zarządców infrastruktury posiadała spółka PKP PLK. Zarządca sprzedał blisko 2,4 mln tras, o łącznej długości 221,2 mln kilometrów. Większość zrealizowanych tras stanowiły zgłoszone do rocznego rozkładu jazdy (łącznie 1,844 mln sztuk), co stanowiło 74,6% wszystkich uruchomionych. Niespełna 7,5% stanowiły trasy zrealizowane „ad-hoc”, tzn. nie zgłaszane do rocznego lub indywidualnego rozkładu jazdy. Z tego tytułu zarządca infrastruktury pobrał od przewoźników 2,41 mld zł opłat za minimalny dostęp do infrastruktury. W tej liczbie 42,2 mln zł stanowiły opłaty rezerwacyjne, za niewykorzystane trasy przez przewoźników. Dodatkowo zarządca otrzymał 84,6 mln zł opłat za podstawowy dostęp do urządzeń związanych z obsługą pociągów oraz 59,6 mln zł opłat dodatkowych. 

Na koniec 2010 roku udział spółki PKP PLK w rynku udostępniania infrastruktury i sprzedaży tras, mierzony wykonaną na sieci kolejowej pracą eksploatacyjną, wyniósł 98,5%. 
W roku 2010 nastąpił wzrost o 3,48% (z 10,56 na 10,93 zł/pockm), średniego kosztu pociągokilometra za minimalny dostęp do infrastruktury PKP PLK w stosunku do analogicznej wielkości w 2009 roku. Stawki dostępu do infrastruktury wzrosły dla pociągów pasażerskich o 8,84% (z 6,45 do 7,02 zł/pockm), a dla pociągów towarowych zmalały o 10,90% (z 19,55 na 17,42 zł/pockm). 
Zarząd spółki PKP PLK przyznał 25% ulgę w stawkach dla pociągów realizujących przewozy intermodalne. Należy zaznaczyć, iż ulga była udzielona wyłącznie w przypadku realizacji przewozów w zwartych składach całopociągowych. 
Licencjonowanie transportu kolejowego
W roku 2010 Prezes UTK udzielił łącznie 14 licencji na wykonywanie przewozów kolejowych osób
 i rzeczy oraz na świadczenie usług trakcyjnych, w tym:

· na wykonywanie przewozów kolejowych osób – 5 licencji,
· na wykonywanie przewozów kolejowych rzeczy – 7 licencji,
· na świadczenie usług trakcyjnych – 2 licencje.
Sytuacja kolei uległa poprawie pod kątem punktualności pociągów pasażerskich na stacji docelowej, która wyniosła 92,08% w 2010 r. W porównaniu z rokiem poprzednim jest to wzrost o 2,25 pkt. procentowych. Problemem pozostaje jednak park taborowy polskich przewoźników złożony z głównie z elektrycznych zespołów trakcyjnych EN-57 wykorzystywanych jako pociągi osobowe, oraz z lokomotyw EU-07 (o prędkości konstrukcyjnej 125 km/h) tworzących wraz z wagonami składy wykorzystywane jako pociągi pośpieszne. 
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